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folytatás a 2. oldalon

Pápai Ildikó
Tavaszköszöntő

Februárban, farsang felé
elkergetjük a telet,
bár szép volt a nagykarácsony,
fáztunk éppen eleget,
kérünk egy kis meleget!

Jelmezt öltünk, síppal-dobbal
lármázunk egy keveset,
hogy a hosszú, szürke álom
érjen véget, ha lehet,
s ne hozzon több hideget.

Így várjuk a langyos tavaszt
számláljuk a perceket,
reggel-este, napról napra,
a kedvünk is kedvesebb,
ha az égbolt derűsebb.

Hátha sikerül jobbnak lenni

 Az idén hosszú farsangot ülhettünk meg, minden korosztály méltón
ünnepelhette meg kortárstalálkozóit, jutott szombat a szülők báljára, és -
először - a 70 éveseknek is kicsinek bizonyult valamelyik vendéglő, és a
népházban ünnepeltek. Én úgy szoktam mondani, amikor mindenki ki-
mulatta magát, akkor kezdődnek igazán a sűrű farsangzáró napok, három
maszkabál, nősemberbál, székelyruhás bál, majd húshagyókedd. Hála is-
tennek az idén 69-en öltötték magukra a maskarát a felnőtt maszkabálon,
és húshagyókedden több mint 140 fiatal öltözött ősei népviseletébe.
Mintha a jó Isten is örült volna a sok szép fiatalnak, hiszen azon a napon,
habár reggel enyhén borús idő volt, napjában hétágra sütött a nap, így
nem fázott a sok, szép, fiatal székelyruhás kislány sem, de izzadtak a
maskarás, szépkorú anyókák is a papbácsi udvarán.

 Az élet kereke forog és forog megállíthatatlanul, és, ha húshagyóked-
den éjfélig szólt a dínom-dánom, hamvazószerdán a gyönyörű székely
népviseletet a sötét ruha váltotta fel. Így indult a hívő sereg délelőtt és
délután is a szentmisére, hiszen mindannyian érezzük, székely népünk
mindig is tudta, mikor hol a helye, amilyen jó kedvvel tudott mulatozni,
ugyanolyan lélekkel tudott bűnbánatot is tartani, el tudott csendesülni a
nagyböjt idején.

 Nagyon sokszor eszembe jut Albert atya, aki egyszerűséggel mindig
azt mondta, aki nem csodálkozni megy a templomba vagy egy temetésre,
az mindig tanulhat valamit, annak mindig megmarad valami a szentbe-
szédből.

 István papbácsi végtelen egyszerűséggel próbált rávezetni néhány
gondolatra, amelyet a nagyböjt idején gyakorolhatnánk. Modern vilá-
gunkban, amikor úgymond mindenünk megvan, amikor egy házban min-
denkinek külön szobája van, külön nappali, gyerekszoba, játszószoba,
hálószoba, vajon jut-e egy kicsi eldugott sarok, ahol a családtagok ke-
resztet vetnek, és együtt imádkoznak. A mi gyermekkorunkban ezek a
szobák mind együtt voltak, egy 5x6-os nagyszobában, és, ha valaki imára
kulcsolta a kezét, azonnal még 5-6 kulcsolt kéz csatlakozott hozzá, és
együtt imádkozott a család. Imádkozni, kérni a jó Isten segítségét addig
kell megtanuljuk, amíg együtt a család, amikor szétszór a sors a nagyvi-
lágban, akkor érezzük meg igazán, milyen jó, ha van, akihez forduljunk
örömünkben-bánatunkban. Az élet velejárója, hogy egyszer kirepülnek a
kis madárkák, és csak azon vesszük észre magunkat, hogy egyedül ma-
radtunk a nagy, többszobás lakásban, és csak az vigasztal, hogy gyerme-
keinket úgy próbáltuk nevelni, hogy szívükben vihették a legértékesebb
dolgot, az Isten- és emberszeretetet.

 Aztán, a nagyböjt idején, ami őseinknek egyszerű, természetes dolog
volt, minket ez is nagy próbatétel elé állít, meg tudjuk-e tartani azt a né-
hány böjti napot, vagyis a pénteket zúgolódás nélkül. Szerintem ezek a
napok, amikor a gonosz is teljes gőzzel ontja tanácsait, edd csak meg
nyugodtan a húst, nyomtasd el a hasszalonnát egy darab füstölt kolbász-
szal, hiszen addig kell enni, amíg van, aztán, amikor nem lesz, böjtöl-
hetsz eleget. Elődeink ezeken a napokon aszalt szilvát, aszalt körtét, ola-
jos káposztát, főtt pityókát, puliszkát lekvárral és ehhez hasonlókat ettek.

Addig ma mennyivel könnyebb
megtartani a pénteket, hiszen, ha
csak egy ételt veszünk, a halat,
hát szinte elmondhatjuk, hogy ez
ünnepi ebéd, nem böjtös étel.
És a nagyböjt idején az is eszünk-
be kell jusson, hogy rászorulók,
nélkülözők is vannak ezen a föl-
dön, akik sokszor nem önhibáik-
ból élnek szerényebben, vissza-
húzódottabban. Sajnos egyre job-
ban a magunkba fordulás, a be-
zártság idejét éljük, pedig a mi
szívünk nem azt dobogja mellka-
sunkban, hogy csak én, csak én,
az a kicsi szív mindenki felé sze-
retne nyitni, és szinte sajog a fáj-
dalomtól, ha gazdáját nem tudja

Március 8. alkalmából
Isten

 éltesse
 a

 nőket!
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folytatás az első oldalról
Községünkben  történő
szelektív szemétgyűjtés

időpontjai:

 2020. március 18. - szerda
 2020. április 29. - szerda
 2020. május 27. -  szerda

 Aszfaltozás Szeltersz völgyében

 2018 elején aláírtuk a finanszírozási szerződést
Gyulafehérváron az AFIR központi régiójánál utak és
utcák aszfaltozására, ennek a pályázatnak összértéke
1 000 000 euró. Nemcsak Szeltersz útjának aszfalto-
zása van ebben, hanem:
 - Kicsi utca,
- Kurta utca,
- Templom utca.
A Sóskút előtti tér aszfaltozása is. A közbeszerzési el-
járás és a tervezés másfél évig tartott. De sikerült alá-
írni a szerződést a tavalyi év folyamán a kivitelező-
vel, és le is tudták kövezni a szelterszi utat múlt év
végéig. Ha az idő engedi, berakják az átereszeket, és
elkezdik az út melletti sáncok betonozását, majd az
aszfaltozást.

 Az utcák kövezését még nem kezdték el, mert le
kell fektetniük először a vízvezetéket ezekben az ut-
cákban. A vízhálózat kiépítését a községben a felso-
rolt utcákban kezdik. Remélem, hogy júniusban már
aszfaltozási munkálatok lesznek folyamatban, és mi-
nél hamarabb befejezzük ezt a projektet.

 Minden sikeres pályázatunk azért indul csak az
idén, mert a tervezés és licit sok ideig tartott, az Unió
beleegyezése nélkül nem léphetünk előre, mindig
meg kell várni, amíg jóváhagyják a licitet, utána a ter-
vet, és azután hirdethetjük meg a munkálatot. Egy
ilyen jóváhagyás 3 hónap legalább. A jó hír az, hogy
még egy projektünk vár jóváhagyásra.

Mihály Dénes, polgármester

KÖZBIRTOKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

    A Közbirtokosság Vezetősége tájékoztatja a tagsá-
got, hogy a 2020. február 5-én történt szélvihar jelen-
tős széltörést és széldöntést eredményezett. Az előze-
tes becslések alapján közel 30.000 m3 fát (fenyőt és
bükköt) döntött, illetve tört ki a szél. A legjelentősebb
károkozás a feketepataki, illetve a sötétfenyői részen
történt. A leltározások jelenleg is folynak, és majd a
pontos mennyiség ismeretében derül ki, hogy kell-e
üzemterv-módosítást eszközölni, vagy nem.
   A széldöntés miatt a közbirtokossági osztalék (tűzi-
fa és fenyőfa) kiosztása az eddigi évekhez viszonyít-
va korábban fog megtörténni. A kiosztások időpont-
járól és helyéről időben fogjuk tájékoztatni a tagsá-
got.

 Az igazolásokat a fahozónapot megelőző nap 800 -
1400 óráig lehet kivenni a Közbirtokosság irodájában.
Kérjük, hozzák magukkal a tagságkönyvet és a sze-
mélyazonossági igazolványt.
A kitermelés, valamint a fa ára az eddigi évekhez vi-
szonyítva nem változott.
---------------------------------------------------------------
  Az állami erdészet által indított perrel kapcsolatosan
a Bíróság által kinevezett szakértő elkészítette a szak-
értői véleményt. Ez az egyes telekkönyvi bejegyzé-
sek tisztázását és különböző térképek elkészítését tar-
talmazza. A szakértői vélemény tanulmányozására és
az esetleges, a Közbirtokosság által kért pontosítá-
sok, kiegészítések megfogalmazására a Bíróság
2020. február 27-ét tűzte ki. Ez az iratcsomó elké-
szült, és a kitűzött határidőre iktatódott a
Székelyudvarhelyi Bíróságon. A következő egyezte-
tésre április 2-án kerül sor. A továbbiakban a szakértő
el kell készítse a kért kiegészítéseket, majd ennek el-
készülése és áttanulmányozása után egy új időpontra
tűzik ki a tárgyalást.

Vezetőség

A "Házhoz megy a ZENEDE",
ROCKLEGENDÁK koncert és zenetörténeti
előadás Kárpát-medence turné márciusi idő-
pontja el van halasztva 2020 novemberére.

Értesítjük a lakosságot, hogy március
30-ig még kedvezményesen ki lehet fi-
zetni az adót.

Polgármesteri Hivatal

rávenni, hogy segíts a bajba jutott embertársadon,
vedd észre, mennyi rászoruló van körülötted. Milyen
jó volna, ha ezekben a napokban egy kicsit vissza-
vennénk a rossz szokásainkból, nem szólnánk meg
másokat alaptalanul, rágalmazva, nem szapulnánk
mindig mást, kihozva magunkat a megtestesült jóság-
nak. Ne mi bizonygassuk magunkról, hogy én így
élek, úgy élek, hanem hagyjuk, hogy környezetünk
fedezze fel rajtunk, hogy jóra való változás történt
életünkben, és, higgyük el, ez tetszeni fog Istennek,
embertársainknak, és még nekünk is.

Lázár Béla

Hátha sikerül jobbnak lenni
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 "Mindig azt keresd, ami jót tesz a lelkednek".
Ilyen a népmese, népdal, néptánc.

 2020. február 29-én Szentegyházasfaluban a Gá-
bor Áron Művelődési Ház adott otthont a 22.
Homoródmenti Népdalvetélkedőnek, ahol egész cso-
korra való népdalban gyönyörködhettünk.

 A "tiszta" szobává rendezett színpadon együtt éne-
kelt a vidék "családjainak" apraja és nagyja. A közös
éneklések közé tűzdelt szólisták próbálták visszaadni
a régi székely családok nótáinak, dalainak szépségét,
változatosságát, az élet örömeit és bánatát.

 A Homoród mente településeit Almás,
Szentmárton, Szentpál, Kápolnásfalu, Lövéte,
Szentegyházasfalu, Szentkeresztbánya képviselte.
Remete, Gyepes és Recsenyéd együtt alakítottak csa-
ládot. Első ízben volt jelen Székelypetek családja, és
színesítette a találkozót jelenlétével a testvértelepü-
lésről a békéscsabai közösség is. A legkisebb másfél
éves, helybéli kislány, Mihály Rózsa volt, a korelnök
versenyző pedig a lövétei 81 éves Gábos István bácsi
volt, akit különdíjjal jutalmaztak. Elismerésünk Ist-
ván bácsinak, és még sok vidám népdalversenyt kívá-
nunk neki egészségben. A fiatal korosztály képvisele-
tében I. díjjal tért haza András Zsolt, aki megjelenésé-

vel, énekével elbűvölte a résztvevőket.
 Dicséretet és elismerést érdemelnek a fiatal nép-

dalénekeseink, András Kamilla, Pál Borbála, Kele-
men Csilla-Mária, Demeter Enikő, mert nagyon
ügyesen, szépen énekeltek, és bátor, nagyszerű dolog
egyedül kiállni énekelni. Csak így tovább, büszkék
vagyunk rátok. A lövétei család fiatal volt, sok szép
székely kislánnyal, fiúval. A legnagyobb létszámú
család szentkeresztbányai volt, 48 taggal (ennek is 70
százaléka lövétei születésű, és dalaik is ismerősek),
akik Homoródfürdőre hivatalosak különdíjként, kö-
zösségi termálfürdőzésre.

 Elégedetten nyugtáztam, hogy mégiscsak ragadt
ránk egy kevés elődeink énekszeretetéből, vidámsá-
gából, hagyományaiból.

 Köszönjük Haáz Sándor karnagy kedves fogadta-
tását, és Lázár Béla zenetanárnak a felkészítést erre a
rendezvényre. Nem lehet szavakba önteni, átadni az
érzést, az élményt, azt át kell élni, és jólesik az ember
lelkének egy csepp kultúra. Így csak biztatni tudok
mindenkit, kicsit és nagyot a részvételre.

Pál Ilona

"… és akinek szép a lelkében az ének,
az hallja mások énekét is szépnek."

"Lövétei család" a 22. Homoródmenti Népdalvetélkedőn

Fotó: Gyermekfilharmónia Alapítvány
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Tisztelt egybegyűltek:
volt tanítványaim és nem volt tanítványok

 Igaz, valóban igaz, hogy: "A tiszteletet nem kierőszakolni, ha-
nem megszolgálni kell." - vallja Baltasar Gracián. A ti szavaito-
kat idézve "A diák, míg tanul, nem méltányolja tanítóit, csak ké-
sőbb, amikor már többet tud a világról, érti meg, hogy milyen
sokkal tartozik azoknak, akik nevelték. A jó tanító nem vár dicsé-
retet, sem szeretetet a fiataloktól. Kivárja, hogy idővel megkapja
tőlük."

 Ezt sikerült volna kivárni nekem? Vártam rá türelmesen,
negyvenkét esztendőt. Megtiszteltetésként élem meg, hogy ve-
lem együtt szeretnétek félévszázados létetek megünnepelni. Íme,
itt vagyok. Köszönöm, köszönöm! Isten fizesse!

 Tanítványaimat mindig az emberségre, szeretetre, ember tisz-
teletre sarkalltam; ember maradni az emberek között. És Albert
Eistein szavaival élve most is azt tanácsolom, hogy: "Ne sikeres,
hanem értékes ember próbálj lenni." És ugyanakkor figyelmez-
tetlek Antoine de Saint Exupéry Kishercegének szavait idézve,
hogy "…igazán jól csak a Szívével lát az ember."
"A gyermeket tiszteletben kell fogadni;
Szeretetben kell nevelni és
Szabadságban kell elbocsájtani" - mondta Rudolf Steiner.
Csak azt bánom, amit nem tettem az Életben.
De úgy gondolom, hogyha még elölről kezdhetném gyermekeim
nevelését:
- fenyegetés helyett festegetésre használnám a kezemet,
- példálózás helyett példát mutatnék,
- nem siettetném a gyermeket, hanem hozzá sietnék,
- nem a nagyokost játszanám, hanem okosan játszanék,
- komolykodás helyett komolyan venném a vidámságot.
- Kirándulnék, sárkányt eregetnék, a réten kószálnék, bámulnám
a csillagokat, civakodás helyett a babusgatásra összpontosítanék.
- Előbb az önbizalmát építeném, s csak azután a házamat.
- Keveset beszélnék a hatalom szeretetéről, és többet a szeretet
hatalmáról.

 Isten éltesse az 50 éveseket és családjaikat, hozzátartozóikat!
 Köszöntötte Márton-Molnár Emma óvódapedagógus

és volt tanító néni

Emelkedj
Lakó Péterfi Tünde

Amikor a hullámok ellepik a fejed,
Amikor úgy érzed, fuldoklik a lelked,
Amikor bánat lepi el a szíved,
S a kiutat sehol sem leled:

Akkor kell megmutatnod mindenkinek
Mily erős benned a Szeretet.
Erős, és mélyről felemel.

Büszkén tarthatod fel majd a fejed,
Hogy nem pusztult el a jellemed!
Mosolyogj arra, ki ellened vétett.
Mondd neki azt, hogy szereted!
De vigyázz, mert ha nem így érzed,
Feléd fordul ismét a gyűlölet!

Feléd fordul s elpusztít végleg.
Letaszít a feneketlen mélybe.
Emelkedj hát a Szeretet szárnyán!
S ne gyűlölj, mert megöl a magány!

Mert a rossz, az lefelé ránt.
S ha hagyod, elvész a Napsugár:
Nem látod többé mily szép a világ,
Nem érzed majd a virág illatát,
Nem hallod gyermeked hívó szavát,
Nem látod többé drága mosolyát.

Ne hagyd hát, hogy ellepjen az ár!
Emeld fel fejed, a Szeretet hazavár!
Élvezd az Éveket, ki tudja, mennyi jár!
Hited bizony nagyon erős vár.
Legyen benne Jézus a Király!

 A templomban felolvasta Márton-
Molnár Emma, 12 tanítvány volt tanítója.

"…S míg tettemet
emlegetik,
s komoly
szavakkal

nevezgetnek
 engem,

ők dicsekednek,
büszkén,

énhelyettem:
- "Közülünk

     származik!"

Váci Mihály
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Rólunk írták
Forrás: https://szekelyhon.ro/

Húshagyókedd éjfélén
behúzzák a nótát Lövétén,

kezdődhet a nagyböjt

Aprókák, nagyobbacskák, nagyok
maszkadélutánja, rokolyás, víg-
ság, nősember- és serketánc - álló
hétig állt a bál a katolikus nagy-
községben, Lövétén. Régen fo-
nókban, magánházaknál masku-
ráztak farsangban, ma pedig ősi
rend és helybéli rítusok szerint
táncolják ki a vígság napjait. A
böjt előtti nap tetőfokra hág a kö-
zösségi ünnep, nincs olyan álruhás
vénasszony, aki otthon maradna ilyenkor.
A húshagyókedd délután a gyermekek, fiatalok egy-
fajta seregszemléje, büszke is rájuk a falu felnőtt kor-
osztálya. Előbb a helyi viseletbe öltözött lányok fel-
bokrétázták a fiúkat. Mint köztudott, manapság már
nem csupán a szeretős legények kapnak bokrétát,
mint régen, hanem minden fiú, aki részt vesz a zenés
templomba vonuláson. A feltűzött virágot illő módon
viszonozzák majd a legénykék a május-ággal. Aztán a
templomban, szentmisén adtak hálát a felnövekvő-
kért, ahol az értük tevő felnőttekért is köszönetet
mondott László István plébános. Hiszen egyre többen
öltenek viseletet erre a szentmisei alkalomra is, és ha-
gyományos rendben, népi-zenekari felvezetéssel vo-
nulnak az istenházától a paplak udvarára.
Ott a zenének egy csapatnyi öregasszony kereplőként
járó szája vetett véget, és kezdődött a férjszapulás,
avagy az özvegyasszonyok megboldogult urának di-

Fotók: Beliczay László / szekelyhon.ro

csérete. Tudták a "nénék", miről beszélnek, mert
mintha csak női ruhába bújt férfiemberek lettek vol-
na. Arról nem is szólva, hogy nem kontyalávalóról
szólt a tréfabeszéd, hanem a köményesről, amely sze-
rintük kis mértékben orvosság, nagy mértékben töb-
bet ér a perfúziónál. A szájtátó bámészkodóknak vi-
szont nem maradt itóka a kínáláshoz, mert egy sánta
öregasszony elhasalt a poharas tálcával. Kacagtató
jelenésüket dalolással zárták: elfújták, miről ismer-
szik meg a vénasszony? Hát persze, a kampós pálcá-
járól. A házigazda plébános, a kántor és az egyházta-
nácsosok jó vendéglátóknak bizonyultak, mindenki-
nek jutott a falni- és innivalóból, utóbbi a táncos lá-
búaknak kenőolajul is szolgált. Ropták addig, míg a
zenészek indulót nem muzsikáltak. A népviseletes
forgatag láttán leállt a forgalom is a főutcán.
A polgármesteri hivatal előtt a Kákvirág néptáncosai
ropták, őket a Kalári táncegyüttes, vagyis az álruhás

vénasszonyok váltották a flaszte-
ren. A fejkendős brácsás, akinek,
mintha Lázár Béla kutúrigazgató
hangja lett volna figyelmeztetett:
kínálás nélkül talán elég lesz
ennyi a táncból. "Ez jó beszéd" -
summázta egy nézelődő. Ám "a
bíró", Mihály Dénes polgármes-
ter, akit köszönteni érkezett a né-
pes sereglet, szíveslátással és há-
lagondolatokkal egyként viszo-
nozta a farsangfarki muzsikás lá-
togatást és szabadtáncot. A ma-
lomárok hídjain már meg sem
álltak, egyenesen a Népházig
ropták a serkék, azaz a serdülők.
Ezután vette kezdetét az éjfélig
tartó, élőzenés serkebál. Akkor
vége szakad a nótának, és azzal
egyidőben az idei farsangnak is,
amit himnuszénekléssel zárnak.

Molnár Melinda
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Csodasarkunk

Egy szép napon Kelemen Ervin-Márk bejelentette:
- Tanító néni, megnyertem a csodasarkot, most kaptam az
értesítést!
Hűha, lett nagy kíváncsiskodás az osztályban, és Márk el-
mondta, hogy anyukája segítségével ő bizony belefogott a
játékba, s hát maximális pontszámmal 100.000 forint érté-
kű játék- meg könyvcsomagot kap osztályunk, de ez akkor
vált igazán valósággá, amikor a Magyar Konzulátus kép-
viselői osztályunkba hozták a csodás ajándékokat. Nagy
volt az öröm, amint átadták az ajándékot, mi azonnal ki is
bontottuk a dobozokat, még a játékokat is, de mielőtt já-
tékba kezdtünk volna, úgy illett, hogy megköszönjük.
Márk szavalt, nagyon szépen, Csilluka énekelt egy gyö-
nyörű népdalt, Csenge is szavalt, az osztály pedig énekelt,
így köszönve meg a fáradságot meg a jóindulatot. Szilu
annyira meghatódott, hogy odalépett a konzul bácsihoz, és
kezet rázott vele, ezen mindenki jót nevetett, a bácsinak
pedig nagyon jólesett. Ekkor kezdődhetett a játék, és azóta
sincs olyan nap, hogy valamelyik játékot vagy meseköny-
vet kézbe ne vennénk, persze a tanító néni engedélyével.
Ez a csoda tényleg megtörtént. Köszönjük neked Márk,
nem véletlenül kaptad I. félév végén a legszorgosabb kis-
diák címet!!

 Orbán Hanna, Mihály Andrea-Viola, Gábos
Emilia-Vanda, III. A osztály

Fotó: Szikszai Berta

Iskolai hírek

Februárban zajlott körzetünkben néhány olyan
verseny, amelyen iskolánk diákjai számosan
vagy kevesebb létszámmal, de képviseltették
magukat:
A Brenyó Mihály Matematika verseny levelező
szakaszán túljutottak Varga Szabolcs, Ladó Kla-
udia és Fazakas Alpár IV. osztályos tanulók,
akik e hónap 15-én Gyergyóditróban összemér-
ték ebbéli tudásukat a megye negyedikeseivel,
ahonnan kimagasló eredmény nélkül, de tapasz-
talatokkal tértünk haza.
Közel 70 tanulóval vettünk részt a Zrínyi Ilona
Matematikaverseny körzeti szakaszán, február
21-én. Közülük a legjobb eredményeket érték el:
Mihály Nóra, Fazakas Dóra Tünde és Márton
Sarolta II. osztályosok, akik ebben a sorrendben
a körzet dobogósai. A harmadikosok közül 2.
lett Mihály Márk, Benedek Kéra pedig az ötödik
a rangsorban. A negyedikes Varga Szabolcs és
Papp Ákos-Alex 3., illetve 4. a sorban. Az ötödi-
kesek legjobbja György Artúr lett idén, a VII.
osztályból 5. helyen végzett Máté Anett. A leg-
nagyobbak között Kolozsi Nóra végzett az élen,
András Dóra és András Nóra egymást követik a
4. és 5. helyen. Gratulálunk nekik, és kíváncsian
várjuk, kiket djaznak a megyében is!
140 gyerekkel neveztünk be a Kájoni János Me-
gyei Könyvtár minden évben megrendezett fel-
olvasó maratonjára. Idén József Attila verseket
olvastunk február 18-án 10 órai kezdettel, osztá-
lyonként, a kisebbek a tanító néni versolvasása
után versillusztrációkat is készítettek. Öröm lát-
ni, hogy a vers szeretete még ott él a gyerekeink-
ben!
Köszönjük a Lövétei Közbirtokosságnak, a
Lövétei Halastónak és Orbán Gyöngyikének,
hogy támogatták az iskolások és óvodások
maszkabálján az álarcok méltó ajándékozását!
Továbbá a végzős gyerekek szüleinek is hálásak
vagyunk a farsangi kürtőskalácsokért!
Ebben a hónapban sporteseményekről is beszá-
molhatunk: a szentegyházi Mártonffi János Is-
kola szervezésében lezajlott kézilabda kupa
győztesei lettek a lövétei lányok, óriási fölény-
nyel maguk mögé utasították a Gábor Áron Is-
kolaközpont csapatát (18-0), nemkevésbé a
Mártonffi Iskola lányait és a homoródalmási Dá-
vid Ferenc csapatát is. Így továbbjutott csapa-
tunk a megyei szakaszra, helyileg a csíkszeredai
József Attila Iskolába, ahol derekasen helytáll-
tunk, de csak a 4. helyre futotta, bár a dobogóról
csak egy góllal csúsztunk le. A torna végén And-
rás Dóra a legjobb kapus címet kapta, Kolozsi
Nóra pedig a gólkirálynő "koronáját" tehette a
fejére.

Összeállította Mag Ottilia
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Fürkészkedtünk

 Idén is részt vettek a II-IV. osztályok tanulói a kör-
zeti Fürkész helyesírási versenyen, melynek két to-
vábbjutó kislánya Gyergyószentmiklóson mérettetett
meg, a megyei szakaszon, február 22-én. Itt már na-
gyon szoros volt a verseny, mert csak a három első dí-
jas mehetett tovább az országos szakaszra, minden
évfolyamról. Nagyon megtapsoltuk Márton Sarolta II
osztályos tanulót, amikor a nevét meghallottuk, ő ok-
levéllel tért haza, no meg sok szép élménnyel, mert,
amíg elkészült a finom ebéd, mi megcsodálhattuk a
város örmény építkezéseit, úri hímzést is láttunk, az-
tán ebédig roptuk a táncot. Díjkiosztás után élmé-
nyekkel gazdagodva indulhattunk haza. Ez a nap is
csodásan telt. Köszönet Mónika és Berta tanító nénik-
nek!

    Mihály Andrea-Viola,
III. A osztály

Maraton

A felolvasó maratonon József Atilla verseiből olvas-
tunk fel idén. Osztályunk levonult az iskolai könyv-
tárba, választottunk a polcról versköteteket, majd
gyerekversekből válogattunk: Bethlehemi királyok,
Regős ének, Brumma, brumma brummadza: körbeül-
tünk, kitettük középre a költő arcképét, máris kez-
dődhetett a felolvasás. Mindenki olvasott, sőt Rita
meg Réka szerepekre osztotta a verset, meg is tapsol-
tuk őket. Jól éreztük magunkat, vidáman szaladtunk
fel az osztályba!

Mihály Márk, III. A osztály

A futballista fiát megbuktatják harmadikban, de az
mégis boldogan meséli apjának:
- Apa, képzeld, a szerződésemet a harmadik osztály-
lyal egy évvel meghosszabbították...

- Mi volt ma az iskolában, kisfiam?
- Anya, ma én voltam az egyetlen, aki jelentkezett,
amikor a tanító néni kérdést tett fel!
- Nagyon ügyes vagy Pistike! És mi volt a kérdés?
- Ki törte be az ablakot?

Juliska panaszkodik reggel az anyukájának:
- Anyu, nagyon fáj a hasam.
- Jaj szegénykém, miből is írtok ma dolgozatot?!?

Fotó: András Mónika

Fotó: András Mónika

Fotó: Mag Ottilia

ISKOLAI VICCEK

Pistikét a suliról faggatja a szomszéd néni:
- És melyik a kedvenc tárgyad az iskolában?
- A csengő.

MASZKABÁL
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Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: Demeter Albert, Török József, titkár: András Kinga,
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Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő,  Lázár Béla, Lázár László, Lázár Zoltán, Mag Ottilia, Molnár Juliánna,
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Anyakönyvi hírek - 2020. január

Eladó Egyed Lázár-féle bennvaló. Tel. 0731427146.

Eladó egyes fogat után való eke, borona, taliga.
Telefon:0366-116393.

Eladók száraz helyen tárolt, nagy, kerek szénabálák.
Telefon: 0749847676.

Vásárolnék régi, romlott, akár ecetesedett bort. Tele-
fon: 0723227964.Székely humor

Két oláhfalvi ember közös tálból hússal rántott ká-
posztát eszik. Egyikük mind csak a húst célozgatja a
villával, mire a másik azt mondja:
- Egye, komámuram, a káposztát es, mert éppen
olyan jó, mint a hús.
- Ammá nem igaz, komámuram, mert ha olyan jó
vóna, a kutyák a kertből mind elhordták vóna.

Születések száma: 2

- LÁSZLÓ BORBÁLA, született 2020. január 6-án, a
László Imre  és László Emilia, Lövéte, 69. szám alatt
lakó szülők  gyermeke
- LÁZÁR DÁVID, született 2020. január 27- én, a
Lázár József és Lázár Ilona, Lövéte, 1105. szám alatt
lakó szülők gyermeke

Házasságkötések száma: -

Őszinte részvétünket fejezzük ki a januárban el-
hunytak hozzátartozóinak:

GÁBOS TERÉZIA (TÖRÖK), született 1941-ben,
Lövéte, 136. szám
GYÖRGYPÁL ÁRPÁD, született 1981-ben, Lövéte,
742. szám
PÉTER KATALIN (LÁZÁR), született 1928-ban,
Lövéte, 292. szám

Eladó hűtőszekrény, fagyasztóval együtt. Telefon:
0755836690.

Bérbe adnám a következő kaszálókat:
-  2 db kerthelyiség Kerekmezőben,
-  Kőgyakra 36 ár,
-  Kereberce 3 ha,
-  Cifrabükk 82 ár.

Eladó 21 ár terület a Lázon (Egres-patak mellett).

Érdeklődni: Kelemen Imre, Csató, 242. szám Tele-
fon: 0266-220724.

Eladó 2 db székelyharisnya, kisebb termetű férfiak-
nak való. Telefon: 0752703739.

Régi arcok sárgult fényképeken

Gábos János honvéd, 26 éves korában, magyar
katonai egyenruhában. A kép 1943-ban készült.

A képet beküldte Gábos Árpád.

 


